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Gép lai thi bang may?
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5 béng hoa,
thém 2 béng hoa
dudec may béng hoa?
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7+2=(?] 7+1=[7] 6+4=[2]

7+3=(?]

|a+1=‘s+2= 9+1=[?] okn

61



S6 0 trong phép céng

4+0=4
b)
0+2=2
OTinh nhém.
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Céap tdm thé anh em
Céach chai:

Chal theo nhém.
Up céc tdm thé co cac phép cong dudl ddy thanh mét nhém theo thir tu
bat ki.

1%+0 4+ 3 2+1 2+4 T+3

6+ 2 1+1 2+ 2 S+ 4 3+ 2

Up céc tdm thé cé cac sé dudi day thanh mét nhém theo thir tu bét ki.
8 2 6 10 5
3 7 1 4 9

Khi dé&n Iugt, ngusi choi 18y & méi nhém 1 tdm thé. Néu la cap tdm thé
anh em (c8p tdm thé co ghi phép tinh va két qua clia phép tinh do, vidu

1+0 va 1 )thingudichai duge gilrldy, nu khéng thi x8p tra lai.
Tro choi két thic khi cé ngudi lay duge 2 cép tdm thé anh em.
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3+1+2=6 Nhém: 3+ 1 =4
4+2=6
Tinh:

il 3 2+3+5 5+4+0



@T’im nhiing qua béng ghi phép tinh cé két qua bang 10.
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